

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 4 «Озеленення населених місць»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	Лісове господарство та інші спеціальності
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2 курс 4 семестр; 6 кредитів ЄКТС;
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	180 год., з них: 34 год. – лекцій, 34 год. – практичних.
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Лісового та садово-паркового господарства
Автор дисципліни	канд. с.-г. н. Шепелюк М.О.
Короткий опис	Завданням навчальної дисципліни «Озеленення населених місць» є надання студентам теоретичних засад формування системи озеленення населених місць; нормативних вимог щодо розміщення зелених насаджень; специфіки озеленення об'єктів різного функціонального призначення; основ проектування СПО, а також здобуття практичних навичок щодо добору асортименту деревних рослин для зелених насаджень різного функціонального призначення.
Вимоги до початку вивчення	Володіти базовими знаннями з природознавства або розуміти основи природничих наук (біології, географії тощо)
Що буде вивчатися	<p>Теоретичні аспекти розвитку озеленення населених місць: Основи озеленення міст; Географічні і стилістичні особливості історико-культурних ландшафтів; Містобудівне регулювання озелених територій; Форми і декоративні особливості зелених насаджень; Архітектурно-художні принципи побудови композицій; Ландшафтно-планувальна організація населених місць та система озеленення; Тематика проектування та категорії об'єктів озеленення; Нормативна база проектування об'єктів озеленення.</p> <p>Ландшафтно-планувальні принципи озеленення: Використання декоративних властивостей рослинного матеріалу в озелененні; Організація підготовчих та будівельних робіт на об'єктах; Підготовка території до посадок; Агротехніка озеленення; Діагностика стану зелених насаджень, захист та догляд за ними; Влаштування і утримання газонів; Влаштування та утримання квітників; Реконструкція, реставрація та консервація</p>

	зелених насаджень.
Чому це цікаво/треба вивчати	Під час навчання у студентів формується розуміння значення озеленення населених місць не тільки з декоративної точки зору а й з екологічної, соціальної, економічної, містобудівельної та історико-культурної. Отриманні знання допомагають правильно використовувати рослинний матеріал для озеленення, враховуючи його біологічні, екологічні, декоративні і топологічні особливості. Отриманні знання з дисципліни «Озеленення населених місць» та використання їх на практиці робить життя людей, їх роботу, навчання та відпочинок більш комфортним.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Розуміти та застосовувати законодавчі акти, нормативно-довідкові матеріали, організаційно-управлінську документацію з організації та ведення лісового та садово-паркового господарства, знання з економіки та права для забезпечення ефективної виробничої діяльності. Проектувати та організовувати заходи із вирощування садивного матеріалу декоративних деревних рослин відкритого і закритого ґрунту та формувати об'єкти садово-паркового господарства відповідно до сучасних наукових методик і вимог замовника. Володіти базовими гуманітарними, природничо-науковими та професійними знаннями для вирішення завдань з організації та ведення лісового та садово-паркового господарства.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	В результаті засвоєння матеріалу дисципліни, у студентів сформується здатність вирішувати поставлені завдання з вирощування та формування біологічно стійких та архітектурно-художніх зелених насаджень в населених пунктах. Що у свою чергу формуватиме та розвиватиме їх критичне мислення, лідерські здібності та здібності до комплексного вирішення проблем, а також вміння планувати ефективно час для отримання необхідних результатів у виробництві.
Інформаційне забезпечення	<ol style="list-style-type: none"> 1. Боговая И.О., Теодоронский В. С. Озеленение населенных мест : учебное пособие для вузов. М.: Агропромиздат, 1990. 239 с. 2. Калініченко О. А. Декоративна дендрологія . К. Вища школа, 2001. 3. Кучерявий В. П. Озеленення населених місць: Підручник для вузів. Львів.: Світ, 2005. 455 с. 4. Кучерявий В.П. Фітомеліорація. Львів, 2003.
Web-посилання на (опис дисципліни)	

силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)	
--	--

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)